AR A ANVE/E  §= Rk K[
—BAERCFEE HBN LT

i ot

1 ’U®IC

TUTTLLEEOMETH LML, TUTTLEEET L0 EEEBLALEI R ITN
B b, ZOOIEEKOTUT T LB LETT A ENEETH L, © LT, WY
WKHATEZ, BADPLELT 2707705 HLDOFTIERTEL L) i ars I v s
DFHROHBEZER LI IR b,

7272, TREMICHS CTEZHEPLEL T2 7075 LOEHR] L —STE) OIEMHEIZA,
TUT T APERIE o THEREZALZHT, RIMIPEZFED L) EB-TH, METFiuilvo
MEEZDLDIE DI L, STEZTER TH B MBS 5 7075 L& EET 5
DIINFEZIIEHEDOETH 5, BANLRMEICHILT 51213, UEEZALED L2, ERWER T
VT XL - T0rT Iy FHEERIER L2 TER S R\, ZO 7203 i) e Eb A3
FZNTHL 722 &1,

EXOHEMSEER LS (FEHYEY, WHE) THHDOT, 2L HICHELEM I VO
PERIIHT T, ZAREE [NV 3 0 CEEHYES | FHETHYESAM (NmER)] M &
WO ERDH D L EHIoT (L [PCTYRES] )y &4 VT E RS &ERIF - FHEWESC
MY 2050570753 FOAMEICER 5, EB, WELZMHELTASL L [PC TR
BaEHT13ENLL AR, REW LM E L2 O, KL - EHYWHFOWENAR L EHEATY
Ty F2BE Y TV Tu s AR THBEIN TS, L2 oTIDTFA MI—
Ry2E7075 30 FRORLFENFEZIZE o TROAT v TG 720D 7 7% A Mk
DEBLIREMED DD L EZ ONL, L L [PC TYHSE] BRI TV 7075 4% /E -
FETLE ) ETHEMABMBEEDYE DL L0572,

MRETICOWTIERETICE DB e L, INLOkA GRIERMERR L, ¥4 FVICH D &
I [HHUL] BEDTI D [PCTYHY| PHEHLVZEHFHEORVEM LG ) b0
AMEEZEL, [T0T7 7 IV THE+RLF] ok LCTHETRED &) 2885 FH %
179 ZENAEROHNTH %,

FoMCBEMR LTS, KRR ERHOANIHEZ L THA ). 2D LI R ANZLDH
BIICH D 7F A RDSHIULTER S LW L THLH, 0 [PC TYHE] 25F0HMICH ) e
IMBELRLTALIELIZT S,

2 [PCTHERE| OHEHOMER

2.1 FMEAZD1: KOHREIFHW &

FBERIE 2008 EDSHIRIETH 5 25, JHFEIZ 1994 FETH S, 2 F O FHEIZ S0 5 WAL S Fiic
MENTZZ &% B WEORILY: - FHWHZOMAIERE LV OdH D, T aricsE

PRI k5 D55 R 3%
B OfifR R H10H 15 H
A EARTEME 10 A 15 H
Lg% [ASTROPHYSICS WITH A PC: An Introduction to Computational Astrophysics| (Paul Hellings )
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PNz L, BUENE AR INTEBL {3k v, 272 b PRIEME Tlask <, Wik
LAMFLETH D, L RLFZHS BVHFEIZE 5T [PC TYHE] OWNEIZH L THMRE
NOLOTERZVWL, RLFEETHLL o THo TV TRLIRENANEBLALEEN TN,
F7077 I LTH, WETHOEATAERN LT VT XL Lohh) L ENT
Who L72zA o THIRE MR ) BT R 255, WEMICIZERICREIL 2 S 2w,

2.2 [IEAZD2: 7075 LD QuickBASIC TEANTWBZ &

1994 fEEH & v 9 & Intel Pentium 7T+ v 423 PC THWOL NGO /ZETH S, 3 T2 Linux
(Slackware 55) I ZFIH W HETd o 7245, Windows3.1 SE THh o 72 LB L TV b, L72s>T
MEED PC A HW2 71 7T A%5, QuickBASIC TEMNMTWAZ L IR EZHELRVWI &b LN
B\, 7272 LIFRIEEREIC X o T FreeBASIC THE#Z 5TV 5, FreeBASIC IFHHAETH AF
THETH B 05, EBEBASIC 2 ENBEL LTHFEL L) LI 20FBRIPEIRTHHS ), 2k
EWGRMEE LT, V—ATO7 I LADREAIE VD, T0T T LEEBEHNPE) L LTHED
TYNANITT— L) (FreeBASIC 132 /54 S ZFETH 5) @i L 2o 720 FreeBASIC %
LSHEMELT, T —DFENEE-TTOT I LE2EBEEZ) LIZEDLEVOT, 7075 4124
LTiE, Z0F FRICHEBMINTWVD FreeBASIC 7H 7T L2 FEATTHDIFHD L LWV ED
Thb,

L7z25oC, TOEF TR [PCTYWHF] 13, PR LdERITLoTREHOEYIZE T
LE)e WEWICEMED LW OREBHADOEY THD LELWIFRIKELZNDDTH S ) h

ZORRFNIONVT, RO [MEEZD 3] bEDTRIMITRO TSI L ET 5D,

2.3 RBEAZODS3: 775 L HEZERELLPEALEVN E

BASIC (23 3R 2 H OB BEDSE TN D DA, [PC TYHYE| (BRI TWE T s
LIEMERHR Lo SN, TU 7T AERE L, L0 R RSE ) SNHA, B
HEELZLEIZORERRELEDL ) ICER - HRT 20 THSH, LrLarEa—y3hT
LEER LT O ERD TR LT TIIALFH O v, FI7RRHICLTERET LI LIZL
T HLVHRPRONLDOTH L, THEHEMGHLZMbITUROZ L THAS ), [PC THH
FLACIHEPICHIE T - T A2, AERNLGEERBRIIOVTOR L PPN TR VD TH S,

FEZEIZL D THAEROBAEN] L) [F205%] 121k, PC OMERRLFIHSFEDS Java 12
ZALLTEY, 79749 7 A0 LI LELTE 2 LIS TwA2)S, [PC THES] ©
HEH EFTD [FHEYEY| THo T, FHEFEIEETHL LEPN TS, LIz25>TH
AFEI T BASIC 205 Java ICEEHZ SN TV EHIFTIE RV L, UKT T 7 19 7 ADOKREDSE
MENTVLDIT T BV, HEPICHERREEL7-200OFELEETH L5, WHH S ZHET
LI ENZTHELT L L OEE®RD BN TER SRV, [PC TWHESE] Ziddon 7y
T ADFEEBETHMEN TV DLDENE, MAMEREEZTZND T A - &R T-) LTZ
DFRERDBED X HIZBALT 2 Oh 2 ER - fiE (ATHAL) L TEET L2 LA TEIE, [PCTY
HE | OFAMED X VT THAS ) 2 & IFHEBICHEEL Hv,

B PC 2SH#AL L 724 DR, [PC TYREEE] BRI N TVwE 777 A THNIT, EITL
THHFOZ L% HERMEL N, BIBEICTTHILT A 2 EFTRETH 5, BAETIZZ D L) ZHL
HeEe (M - F5ED) e o727 075 3 v VSR Java KRS TEHDH 5,
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ZZC [MEEZD 2] bEOIMIKTH S5, [PC TYHE] ITHERINTVETO s T 4
ENDT T T 4y 7 AREEFEO T O T I VI ERETRA LE L, THLOEEL 70 77 Al
BMTHDTHD, 93 [PC TS| 2HAETOFHAMRELREM L %0 9 5 EEMEAH T
%,

KEFTIZERRIC [PC TYHE] ITHEBRINTWE 0L DD BASIC 7u s I 0%, Jli 70
7TV TSRECBHOSHEETH LAY . FAEREEEEZ BT A LT A LX), T
HALD A HTEZ e % o

3 7077 LDOEHEEAHRE

BT, EICHSHEICBIHTA LS TAEEH LT T I I VIS0 Y b, TR IRT 55
WBEERMETH 5, FEENS ) Java b —2DBPPLTIlEH 525, Java 25069 L b WIF=H AT

SELIIEDbDNL VW, EEZEOBILEZII LTI 2D LMENDH L L BbN b, 2 TIEREEE
A& LFH LT b Python32hBLM4 & MATLABBLOLT 2FIH L [PC TR o7a s
LEEEMRZTAHALIELICT S, HTINZ 5 L Pythoh3 I EIFIEH 2B WL 7RSS
IVIERETH D,

3.1 BREAHRER

9151 8 AR LB HE] KM IR e T0 77 L2 BT 5 BT
ROMEIE, K - FHWHAOERN 28N TRRwhs, K - FHWEZEICRS ., fkx
%R E < 720 Db AR % BMEET HEETH 5o [PC TYRS] ITIZERG X & <
FEELTHA T -, FRE. FAFBEFE KT4RDIVET -7y % (R-K) EDV#E-T
Wb, INHOFEEHWT [PC TWHY] TRUTOEMS HEN

y = —2yz (%M 20 =0, yo = 0)
EIRNTWD o BRI
y = exp(—z?)

ThHb, [PCTHWHE] IZIZING 4 DOFETHECVERIBELR L L THEREINTWS, D
ToFIZ [PC THWHSE (P13)] 22505l TH 5,

* 1-1

x  y(FAT—)  y(FEED y(FHMEIE)  y(R-K) y GiE%)
0.00 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000
0.10 1.00000000 0.99000000 0.99000000 0.99004983 0.99004983
0.20 0.98000000 0.96059700 0.96069600 0.96078944 0.96078944
0.30 0.94080000 0.91352775 0.91381404 0.91393117 0.91393118
0.40 0.88435200 0.85149921 0.85204021 0.85214377 0.85214379
0.50 0.81360384 0.77792968 0.77876475 0.77880078 0.77880078
0.60 0.73224346 0.69663603 0.69777321 0.69767639 0.69767633
0.70 0.64437424 0.61150711 0.61292399 0.61262661 0.61262639

.60 0.06751343 0.07812552 0.07929913 0.07731173 0.07730474
1.70 0.04590914 0.05646913 0.05744429 0.05558359 0.05557621
1.80 0.03030003 0.04006485 0.04085438 0.03917137 0.03916390
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ETCZOERPOMEFGHAND Z LN TELTHL I 2? [[ 447 -] 3 [HEH] »o5b 1o
EAVDRELT, (W s - 7y 73] EhRDEMER LD 2] LB Abwiud, »s5wid [Fr
i [ I EBUSEE v, RO EZ S [HEMR] 51 AL Tw5] EEIADVELTH
59 THEHEBREOBREDAL () 2071259 BEZTARTOTHEERIEILLNTH LI,
ZITRERETZ 7 (WHAL) ICLTHL L L v, BRI LI [PC THY] 123, £1-1%27
T 7L L72b DIEH-> T,

3.2 FA4T7—i&%

DTFo7urgsid [PC T ICERESATWDS [+4 5 =] © BASIC 707 J 4
% Python3 THEEL, #E42 79 7LLT7uy bF2L91CLAbDTHEL, 7Uur I LN
D # plot UTFAEEZIFIIINAZZMED 71075 LT b FEKICIE matplotlib &V 9 TV 2 —
VERWTWS, T8I L Td numpy €Y 2 — Vv Hwiz, fERIPAOERG1X1FITIC
DTS T LEBECEEZRZ Thb, 7272 LIEREIIENE L7, LD FreeBASIC 710 7' J 41
[PC CHHE] 2SI L TR LV,

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

def f(x, y):

return -2 * y * x
x1 = float(input(’Initial condition x(0) = ’))
y1 = float(input(’Initial condition y(0) = ’))
dx = float(input(’Stepsize dx = ’))
n = int(input(’Number of iteration to be computed = ’))
print("x = {:.4f}, y = {:.4f}".format(x1l, y1))
x =[]
y=1[
x.append(x1)
y.append(y1)

for i in range(n):
# compute new iteration
x1 = x[i] + dx
yt = y[El + dx * £(x[i], y[ED

# display new iteration
print("x = {:.4f}, y = {:.4f}".format(xl, yi1))

# prepare for next iteration
x.append(x1)
y.append(y1)

lot

np.linspace(x[0], dx * n, 100)
np.exp(- X ** 2)

plt.plot(X, Y, label = "exact")
plt.plot(x, y, "o", label = "numerical")
plt.xlabel("x")

plt.ylabel("y")

plt.title("Euler’s method")

plt.legend()

plt.show()

nmno

#
X
Y
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BMEO 777 L% FATTHE, OG- NT AV 25 R TRELEDT

0
Initial condition y(0) = 1

Initial condition x(0)

Stepsize dx =0.1

Number of iteration to be computed = 20

ELTHELT Lz MHICFHERRPERSNH L, H1IFHH I NG,

Euler's method

1.0 4 — exact
® numerical

0.84

0.6

>

0.4

0.2 1

0.04

0.00 025 050 075 100 125 150 175 2.00
x

1. 49—

M 126 LM% X910, [HER (ER)] & TEER (O] Eh% ) AL Tnd 2 eatkl
Bhb, F1-1 DBEDE NS EDIREDL D TH LI, MEMNICHETE-bIITHS,

3.3 ARDILUH « 7y &E

TIERIZEMD TR EZHLIGEGICEICHVONE [V r - 2y yE]l oTursrzEs
Wz HZ LT H, 2ZTIESiEL LTMATLAB % V272, MATLAB |2 134808 TR BE A
boTVBEDT, FHERD 720 OBEER BN L E R\, %plot LUT AN, Oz 128 L
CERTTCTH B

clear x vy;

f=0(x, y) -2 .xy .* x;

x(1) = input(’Initial condition x(0) = ’);

y(1) = input(’Initial condition y(0) = ’);

dx = input(’Stepsize dx = );

n = input(’Number of iteration to be computed = ’);

fprintf("x = %7.4f, y = %7.4f\n", x(1), y(1));

for i =1:n
% compute the predicted new iteration
x1 = x(i) + dx;

k1
k2

dx * £(x(i), y(i));
dx * f£(x(i) + 0.5 * dx, y(i) + 0.5 * k1);
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k3 = dx * £(x(i) + 0.5 * dx, y(i) + 0.5 * k2);
k4 = dx * £f(x(i) + dx, y(i) + k3);
yl = y(i) + (k1 + 2 *x k2 + 2 * k3 + k4) / 6;

% display new iteration
fprintf("x = %7.4f, y = %7.4f\n", x1, yi1);

% prepare for next iteration

x(i+1) = x1;
y(i+l) = yi;
end
% plot
fplot(@(x) exp(-x .~ 2), [x(1), dx * n])
hold on

plot(x, y, ’0?)
title(’Runge-Kutta method’)
xlabel(’x’)

ylabel(’y’)

legend(’exact’, ’numerical’)

FREM 2R T, ENFEMHE T4 7 -] oBaGLA—Tho,

Runge-Kutta method

exact
09 O numerical |

B 2: Ve 7y ik

FAIR L7211 TREDEMEMGREN R THN DS, 79 712 TADE B (I &
[$fEfR (OFD) ] 3B L TWB I DG hb, 2N F/I 71 L7z &, HEM AL %A
BIIRET A ENTELVDOTH D, [BEMR] 1EH 13 [BER] LSoTHRS TRV, K2
T (] 2OHITRLTH LA, THNEEMRTERT D & [ReHM] & [HE] 3EZ -
TLEVRBOD B, 2OL) G —HOBTIERI-1 LYK 221 PLVHLNE L5,
ML OKRE R ERY D 5,

[FAT—=1] R (Voy -7y & BRNLRBERHEO T F A ML TES-> T
FERS TV L EMGITIBRRNORRNLIFELETH D, TOBEIIONTLL DT FA Tl &
NTWED, FNFNETHALL THEBELTWAT XA MILRVEITH L, 728 2RI T
Wzl LT, ZOMOEETOTO 7 I LAEFTERLTVREHDIE RV,
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C C TR AR F B A BN T 7205, AT 2 W TS, vy - 7y v k%
HVAUT BRI TOOIEM LI EO NS ZEDMETELTHA ),

EHIHEATREZLELT, Vo7 - 7y ¥ FEEMS R BB ICHENICHE L 7200
HWETETHLIZOpbOE, [Wor - 7y 7] ICHRTAARENZERSIE, DT 84TL
PEVI L Thb, [HEOBNTUT I L =HETRENTOTIL] ThHbLIIRLLEVWI LI
BURZR

I EFTEMORERONENLRIEIIOWTRTE L, MIFEETRVAILESTIE, HTHH
WAL S vhd Ltawas, [PC TS 13T 0 &) R0 2 EsHE A S IEICE 2
NTVLDTHS, TIERIC, REYFMROTO T T 6% 1 DN BETHZ LT 5,

3.4 IR 3 {AHE

WS R LA EDNHHNIH>TWAD I ETHLA, B2 ERRBEIIBHEICM 2 L2T
SN Z ROD ZEHNTEL, LAL 3ERMEICR S & D IERMTEL RO L Z LIETERV,
P> TEAERNCIR C NNFED R O TH 205, 3ERIEE BIEMNICHE ) & T5 &, H2ERTH S
7o LJEA R TL S (BIZIEN— FNAFURRICE S 5 4 227 — LV ORESE),

SRMED 9 B 3KEOE A, D O 2RI THERTE 4% [HIR 3 AME] &5,
[PC CHyHE:| TI3% 4 2 CHIMR 3 ARIMIRE (KB +ARZE+ b oY BN A% 3 #8109 72 i BR =k
M) #4k> T\Wb, T2 TRRZOHIE 3RMED 71 75 A% Python3 TE &Lz, KEWE F
2% bu VB NERE B o#ER A ET L, BRETRILT 2281075, DTICESHZ
727075 AERT, WIS # plot DUFAYEZ BN L2280 THh %,

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

def effes(x ,y, u, v, mu):

rl = np.sqrt((x - mu) * (x - muw) +y * y)
r2 = np.sqrt((x + 1 - mu) * (x + 1 -muw +y *y)
fu=-(1 -mu) * (x -mu) / rl *x 3\

-mu*x (x+1-mu) /r2 % 3 +x+2 %V
fv=-(1-muw *y/rl**3-mu*y/r2**3+y-2%u
return fu, fv

n = 201

x = np.zeros(n+l, dtype = ’float64’)

y = np.zeros(n+l, dtype = ’float64’)

u = np.zeros(n+1l, dtype = ’float64’)

v = np.zeros(n+l, dtype = ’float64’)

mu = 0.000953875 # mu = float(input(’Mass parameter mu : 7))
x[0] = -0.509046125 # x[0] = float(input(’Initial conditions : x(0) : ’))
y[0] = 0.883345912 # y[0] = float(input(’Initial conditions : y(0) : ’))
ul0] = 0.02568975212 # u[0] = float(input(’Initial conditions : u(0) : ’))
v[0] = 0.0149272418 # v[0] = float(input(’Initial conditiomns : v(0) : ’))
dt = 0.4 # dt = float(input(’Time step 7))
t=0

print(’ t X y u v’)

print(’——=—=—-———m e )

print("{:4.1£f} {:12.9f} {:12.9f} {:12.9f} {:12.9fF\n" \
.format(t, x[0], y[0], ul0], v[0]))
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t =dt
for i in range(n):

# next block computes half step values of Caucy method
x1 x[i] + 0.5 * dt * ul[il
y[il + 0.5 * dt * v[i]

(fu, fv) = effes(x[il, y[il, ulil, v[i], mu)
ul = u[i] + 0.5 * dt * fu
vl = v[i] + 0.5 * dt * fv

# next block computes new state i + 1 of Caucy method
x[i+1] = x[i] + dt * ul

y[i+1] = y[i] + dt * v1

(fu, fv) = effes(xl, y1, ul, vi, mu)

uli+1] = uli] + dt * fu

v[i+1] v[i] + dt * fv

# new state is shown on screen
print("{:4.1£f} {:12.9f} {:12.9f} {:12.9f} {:12.9f}\n" \
.format(t, x[i+1], y[i+1], uli+1], v[i+1]))

t =1t +dt

# plot

plt.figure(figsize = (5, 5))
plt.xlim(-1.1, 0.1)
plt.ylim(-0.1, 1.1)

plt.plot(x, y, ’-b?)

t = np.linspace(0, 2 * np.pi, 100)
cx = np.cos(t)

cy = np.sin(t)

plt.plot(cx, cy, ’:k’)

plt.plot(0, 0, ’oy’, markersize = 15)
plt.plot(-1, 0, ’oc’, markersize = 10)
cx = np.cos(2 * np.pi / 3)
cy = np.sin(2 * np.pi / 3)
plt.plot(cx, cy, ’om’, markersize = 5)

plt.text(-0.1, 0.05, ’Sun’)
plt.text(-0.95, 0.05, ’Jupiter’)
plt.text(cx + 0.05, cy - 0.1, ’L4’)

plt.show()

Z 2T [PC THEF] (PT6) IS8 TV RHLE A ORMEEAT ) 720D/ T A =¥ ZiE L Tw
%o TIIGIHIHIEDE (. T 7T LOEFRCF — R — FPHLANTLDIIRETHLDT,
FRTU 7T ATIMENEE 70 7T APICHEERR L7z, F—F PO ATNTLELHITEREL
TPWIAE, PG ERE L Th L0 %, AINERICEH W TH S input L &S L AR
BRTHR LV,

K EARBOENPUNVEIRET I Ty Vambsn, @ T52 (LI~L5) Hb, €DH b
3 (L1~L3) IANELETd 5 D THDO/NREDPLE L THIET 5 Z LIETE WA, Kig-AKRER
DA, B 02 03 RE LI AMELES AT L2720, PaYENNKEDLHICTIFI Vol
L4(» 23 L5) O Y & JHMES) T 2 23 < 2 LW RRIC 2 b ZOMT 2RI LI2H D
M3 TH5,
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1.01 1.0 4
0.8 1 0.8 L
0.6 0.6
0.4 0.4 1
0.2 0.2 4
Jupiter Sun Jupiter Sun

001 ® O 001 @ (]

10 -08 -06 -04 -02 00 10 -08 -06 -04 -02 00

3: IR 3 KRR RE 4: HIR 3 fRRIE-Z D 2-

LRARICKE - KB - L4DRTHE60ETHL, 2FDING 3 HTIEEZABEYRL TV,
3 THEELTELVOIE, K& (jupiter) 2SI > TREOR Y 2 RNET 5D T HNWT &
ThHb, COXIIKE + KEOHILRATRAZKTH Y, EBIIAREL KL FEY/RKESHO
WEBERE LoD RE LTHET 2D TH S,

Z OHIR 3 EEET, PMEREPED L) BB L < O, BliEiZx R727200 TlEkL Tha b
B, L4 L OBEBROADLYE, MHILZ T2 EICL o THOTHRMT LI EDWREE D, W
(LOEBEWEDS I THORENTVLDTH L,

/o, 207U ARRED L AYMGOWELEET 57208 T 201 BOBEYREL (17
L—2a )% LTwb, EBOBASIC 707 7 A% 20 AR THICEHE 2T 20089 %
MRS HHMICR > TV D, ERRTEEMRZ 70T LA2HIED PC THEITT S L —Br THEED
FREND , WEHREETD PC & OMREAED L K 5025,

2 THOW 72 ME T — X (E.Rabe) 251961 £ ICEE L2 HETRD 24 O &0
IBD—DTHb, £ZT, WHFEHEELLEZTAT, b)) —DRBEEENFLTALILICT
%o B ITHMSEM%

y[0] = 0.883345912
»H.
y[0] = 0.893345912

WWEELTETLIHERER 4 1R T . GIHROBESHEL TV L 25 LLa W) Zo/hKE
k. WIARLE % y S5IIC 0.01/0.883 ~ 1% FREDTMICTH L2 T, 977 P2 d L4 DR
DICHRELIME LMD 5D b, DF ) MOV E/NEE XTI 2 WL NO T THEK
ENTT ERTOREF A SHHETE 5,
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COXHMEEZEZ T, NREOHERED X ) IZEDLLODZRIEIZEHE L., THALT
HIENTEDLID, MGG OREYRZGIRET LI ENMEEL LD, TDLH % T LI
HRETTIEEZ SNV ETH D,

4 T

RIEClE, 32081 (A4 F—E, vy - 7y &k, HIBR 3IREME) %2177z, [PC TS ]
WCRERTI3EHLDT, ML LTHETFALIEDTELTUY T LEEEDH LA, T O
HWEENNEINS 30D0BITHSTH A9,

FFEICTHLOA ML RT I LD TEL, BELZBO /-2 TRIEL TR L
b, THILT A LICL o T—HERE 25, FSICHEHBIE—-RICL2TTHSE, AOHZHE L
BHINIERZ D DD DB, THALZR L7 0F S IV FEERIFFICEELR LD LI LN
ERROBIPL LWL TH D, THALOWEEX M- TH YT I v VSl RE OB TIRAT 5
CLREIEELRILTHS ),

KICTOT TSIV TESEORBEEBE LD, RKOAT v FIC#ELHE, 20 [PC THH
FZHENBEMERVEDLDES ) Dy TNHBERFEFNIEOEHNTH 5,

—H 70793755 (2 2 Cld Python3 & MATLAB) O304 845 L Cwild, J6o BASIC
TT T LN [PCTYHE| [CEEBETHREINTVWILOT, 7072520070753 v
JEMBERWTHEEBRDMEERIZNILORBE 2V, (EROZOD T 17T L3 HH TR
L E% s %wnas, 2ELHERAFEZFE L TCwild, SR EOREIELLEWTH S ),
TUTT L BENERLSHEICHESRILERER, ERIAToTAD L, ) DR DAL E
HEIEDICRIERICHEMTH S, [PC THYHE| (&, [BASIC TEINI2ZDF T TEH»ZW
TOTTAPFESTVEDELRWT X AN TRARL, [Furs3I v FSiEsFET57200,
ECHMYBEM] L BLOTHL, F/2 [PCTYHS| 2HvE L, 07T 02 HEHR
RHZELESTTOT T IV FOMFEDESL S L LFRIC, RXFOEBMEELEE L 2O
BALDIZODTU 7T A% BMTHIEIZED, RYBEEHEMICELT 22 LTREE 2 b,
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Programming Education with Visualization:

The Case Study Using Computational Astrophysics
ITOH Makoto
Key Words: programming education, visualization, astrophysics
Abstract

We carried out the case study using the textbook ASTROPHYSICS WITH A PC: An Intro-
duction to Computational Astrophysics(1994) . We rewrote BASIC programs in this textbook
using recent programming languages. We also added the programming codes to visualize the
computational results. We investigated the availability of this textbook in the class, and we also

showed the importance of the visualization as well as the execution of the programs.
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